

Επιμέλεια Γιώργος Χατζηβασίλης

ΤΑ ΜΑΘΑΤΕ ΤΑ ΝΕΑ;



ΠΩΣ ΘΑ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΟΥΜΕ ΤΑ ΤΕΡΑΤΑ ΤΟΥ ISIS;

Να επικηρυχθούν με μεγάλα ποσά οι τρομοκράτες στην χώρα μας

Μια αναγκαία συζήτηση γίνεται για την αντιμετώπιση των μανιακών φονιάδων του ISIS, τα φίδια στην αγκαλιά της κοινωνίας μας, που σκοτώνουν εν ψυχρώ αθώους ανθρώπους.

Στο τραπέζι των συζητήσεων έχουν πέσει προτάσεις για την απέλαση των τρομοκρατών και τη δημιουργία ειδικού σώματος κομμάντος που θα επεμβαίνουν ακαριαία μόλις εκδηλωθεί τρομοκρατική επίθεση.

Ο πρωθυπουργός, Σκοτ Μόρισον, πολύ σωστά έβαλε τα πράγματα οστη θέση τους λέγοντας πως εχθρός μας είναι ο θρησκευτικός φανατισμός μουσουλμάνων εξτρεμιστών που πρέπει ν' αντιμετωπιστούν.

Μέχρι εδώ καλές οι εισηγήσεις, όμως,

άποψή μου είναι πως στόχος των αρμοδίων θα πρέπει να είναι η πρόληψη των επιθέσεων και όχι η τιμωρία των τζιχαδιστών αφού έχουν σκοτώσει αθώους.

Γι' αυτό είμαι σχεδόν βέβαιος ότι οι αρμόδιες υπηρεσίες προστασίας της εθνικής ασφάλειας έχουν διεισδύσει με πράκτορές τους στις μουσουλμανικές κοινότητες για να εντοπίζουν επίδοξους τρομοκράτες. Και γι' αυτό έχουν συλληφθεί και εκτίουν ποινές φυλάκισης δεκάδες τζιχαδιστές που σχεδίαζαν να αιματοκυλίσουν τις πόλεις μας.

Επειδή είναι αδύνατο να παρακολουθούνται συνεχώς οι 400 ύποπτοι στο στόχαστρο των υπηρεσιών ασφαλείας, όλο και κάποιο τέρας διαφεύγει και σκορπάει τον τρόπο με το αίμα

των αθών θυμάτων του.

Χωρίς να είμαι ειδικός, λέω, λοιπόν, πως ίσως το κράτος πρέπει να επενδύσει στην ανθρώπινη αδυναμία για το χρήμα με την επικύρωση τρομοκρατών που δεν έχουν πέσει στην αντίληψη των υπηρεσιών ασφαλείας.

Το μέγεθος της επικύρωσης θα πρέπει να είναι γενναιοδωρο σαν δέλεαρ για κάποιον που γνωρίζει κάποιον επικίνδυνο ισλαμιστή, ή ομάδα ισλαμιστών που σχεδιάζουν μακελειό.

Κανείς μουσουλμάνος δεν θα τολμήσει να γίνει καταδότης για μια κούφια δολάρια, όπως ελπίζουν ο πρωθυπουργός κ. Μόρισον και ο υπουργός Εσωτερικών, Πίτερ Ντάτον. Οι οποίοι προχθές έκαναν έκκληση στην μουσουλμανική κοινότητα να επαγρυπνει

για εξτρεμιστές και να παραδώσει στις αρχές τους ισλαμιστές τρομοκράτες. Η έκκληση απορρίφθηκε αμέσως από μουσουλμάνο γένη, ο οποίος δήλωσε πως ο εντοπισμός και σύλληψη εγκληματιών είναι καθήκον της αστυνομίας. Αν, όμως, η επικύρωση είναι εκατοντάδες χιλιάδες δολάρια ο πειρασμός να αποκαλύψει στις αρχές επικίνδυνους τζιχαδιστές θα είναι ανυπόφορος για κάποιον που ίσως είναι και μέλος ακόμη ομάδας τρομοκρατών που δεν γνωρίζουν οι αρχές.

Πιστεύω ακόμη πως η ανακοίνωση και μόνο μιας μεγάλης επικύρωσης θα δημιουργήσει προβλήματα καχυποψίας ανάμεσα στους τζιχαδιστές συνωμότες για πιθανούς προδοτές ανάμεσά τους.

Αδιάβαστοι μακεδονομάχοι

Μου τηλεφώνησε οργισμένος ένας γνωστός για να μου πει ότι αν είχε μπροστά του τον Αλέξη Τσίπρα, θα τον χαστούκιζε επειδή «χάρισε» την Μακεδονία μας στους Σκοπιανούς. Τον ρώτησα αν είχε διαβάσει τις λεπτομέρειες της Συμφωνίας των Πρεσπών και μού απάντησε ότι δεν χρειαζόταν να το κάνει γιατί ενημερώνεται από τις εφημερίδες.

Τον συμβούλεψα, λοιπόν, πριν αρχίσει να ρίχνει φάπες ας διαβάσει πρώτα τη Συμφωνία για να ξέρει τί λέει, αν αμφιβάλλει ότι η πραγματική Μακεδονία μάς ανήκει ακόμη και αλίμονό μας αν κινδύνευε από το γειτονικό κρατίδιο. Αν φοβόμαστε τους Σκοπιανούς μήπως εισβάλουν στην Θεσσαλονίκη, τότε μήπως θα πρέπει να προσκυνήσουμε τον σουλτάνο;

Πάντως, την περασμένη βδομάδα ο Αλέξης Τσίπρας ενημέρωσε όσο απλά μπορούσε αυτούς που πιστεύουν τα "fake news" των δικών μας εξτρεμιστών:

«Εχω την βεβαιότητα πως όταν φέρουμε αυτή τη Συμφωνία που αναγνωρίζει την ιστορία της αρχαίας ελληνικής Μακεδονίας, το παιδί σας ψάχνοντας στο google με το όνομα «Μακεδονία» δεν θα του βγάλει πια την ΠΓΔΜ. Θα πρέπει να βάλει «Βόρεια Μακεδονία» για να βγει αυτή η χώρα.»

Πόσο πιο απλά;

Ο βήχας και ο έρωτας

Λέμε ότι ο βήχας και ο έρωτας δεν κρύβονται, ούτε το φλερτ του Ντόναλντ Τραμπ με τον Βλαδίμηρο Πούτιν. Ο Τραμπ, βέβαια, στην Ουάσιγκτον δείχνει δήθεν εχθρότητα εναντίον της Ρωσίας για να θολώνει τα νερά επειδή συνεχίζεται η έρευνα για τις σχέσεις του με τους Ρώσους.

Όμως στη συνάντησή τους στην Αψίδα του Θριάμβου στο Παρίσι δεν μπορούσαν να συγκρατηθούν τα πουλάκια μου και ο Ρώσος πρόεδρος χαιρέτισε ιδιαίτερα εγκάρδια τον Αμερικανό ομόλογό του, ψώνοντας μάλιστα και τον αντίχειρά του, στη γνωστή χειρονομία έγκρισης, ενώ ο Τραμπ τού χαμογέλουσε πλατιά.

Ερωσ ανίκατε μάχαν, («έρωτα ανίκατε στη μάχη»), όπως έλεγαν οι σοφοί αρχαίοι ημών πρόγονοι.

Η Φώφη... σοσιαλίστρια!

«Στις ερχόμενες εθνικές εκλογές ψήφος στο Κίνημα Αλλαγής σημαίνει ένα πικρό όχι στις πολιτικές των ΣΥΡΙΖΑΝΕΛ. Όχι στο χτες. Όχι στη συντήρηση», είπε μεταξύ άλλων η κ. Γεννηματά μιλώντας σε κομματικά στελέχη του ΚΙΝΑΛ στην Τρίπολη.

«Σημαίνει ένα ισχυρό ναι σε προοδευτική αλλαγή», πρόσθεσε η κ. Γεννηματά και τόνισε: «Δεν είμαστε ο τρίτος πόλος. Είμαστε ο μόνος δρόμος για μια πραγματικά προοδευτική διακυβέρνηση. Με σαφή στρατηγική και νέους εθνικούς στόχους. Μια νέα διακυβέρνηση που θα ενώνει αντί να διχάζει».

Είναι καλά αυτή η κυρία, ή μάς δουλεύει όλους; «Όχι στο χτες» λέει η αθεόφοβη πιστή υπηρέτρια τού χτες. Τα Πασόκια που βρίσκονται στη φυλακή και τα άλλα που πιθανόν ν' ακολουθήσουν, δεν ήταν στο χτες της Φώφης;

Θραούτατη η Φώφη μας, τί εννοεί όταν λέει «είμαστε ο μόνος δρόμος για μια πραγματικά προοδευτική διακυβέρνηση»; Δηλαδή, όπως το ΠΑΣΟΚ τις δεκαετίες που κυβερνούσε την Ελλάδα; Η παπαγαλίνα τού Μητσοτάκη ίσως εννοεί «προοδευτική διακυβέρνηση» τη συμμαχία της με τον Κυριάκο σαν δεκανίκι της Ν.Δ.

Μη χειρότερα!

Τα ψευτρόνια απολογούνται

Επιτέλους, το Πρώτο Θέμα ομολογεί: «Γράψαμε ψέμματα, στηριχθήκαμε στα ψευδή στοιχεία της ΝΔ», επειδή δεν έχει τέλος ο ξεπεσμός της εφημερίδας του Θέμου Αναστασιάδη.

Ένα χρόνο πριν, η Νάντια Βαλαβάνη βρισκόταν επί ημέρες στο στόχαστρο του Πρώτου Θέματος και άλλων media γιατί, όπως την κατηγορούσαν, «η μητέρα της σήκωσε χρήματα από την τράπεζα λίγο πριν από την εξαγγελία του δημοψηφίσματος» και των capital controls.

Τώρα με μια ανάρτηση στην ιστοσελίδα του Πρώτου Θέματος οι υπεύθυνοι της εφημερίδας παραδέχονται μετά το εξώδικο που έστειλε η Νάντια Βαλαβάνη ότι «η πληροφόρηση μας στηρίχθηκε σε ισχυρισμούς που προέβαλλαν στελέχη της αντιπολίτευσης στα πλαίσια του κοινοβουλευτικού ελέγχου, τα οποία αποδεικνύονται σήμερα ως ανακριβή και γι' αυτό προς αποκατάσταση της αλήθειας δημοσιεύσαμε την Εξώδικο της κας Βαλαβάνη στο φύλλο της Κυριακής 29/05/2016 και την παρούσα ανάρτηση μας».

Το Πρώτο Θέμα είναι ένα από τα ψευτρόνια τού Μαρινάκη και τού Κυριάκου Μητσοτάκη, που αναγκάστηκε να πει... αλήθεια για ν' αποφύγει τα χειρότερα, όπως θα πουν την αλήθεια και άλλοι αργυρώνητοι κονδυλοφόροι που έκαναν επάγγελμα τη συκοφαντία, την παραπληροφόρηση και την χωρίς ντροπή δουλοπρέπεια...

Ανοίξτε μωρέ ένα σουβλατζίδικο που θα λέγεται "γυμναστήριο", να μπορώ να λέω στο διαιτολόγο μου πήγα χτες γυμναστήριο για δυο-τρεις γύρους